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Ortsgemeinde Gonbach

Niederschrift

über die Sitzung Rechnungsprüfungsausschusses der 
Ortsgemeinde Gonbach

Sitzungstermin: Donnerstag, 09.11.2017

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus, Hauptstraße 11, 67724 Gonbach

Anwesend waren:

Ortsbürgermeister:
Herr Harald Thomas

Mitglieder:
Frau Regina Alt
Herr Hans-Peter Feldner
Herr Bernd Fischer Vertretung für: Herrn Frank Graf
Herr Jens Müller Vertretung für: Herrn Otto Groß
Herr Bernd Schiebel
Herr Fred Weber

Es fehlten:

Mitglieder:
Herr Frank Graf entschuldigt
Herr Otto Groß entschuldigt

Protokoll:
Frau Eva-Maria Walter



Seite: 2/3

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

 1. Eröffnung der Sitzung

 2. Verpflichtung von Ausschussmitgliedern

 3. Wahl eines Vorsitzenden für den RPA

Nichtöffentlicher Teil:

 1. Vollzug der GemO; hier: Prüfung der Jahresrechnung inkl. Belege für das Haushalts-
jahr 2016  (Anlage)

Öffentlicher Teil:

 4. Vollzug der GemO; hier: Beratung und Beschlussempfehlung an den Ortsgemeinderat 
zur Feststellung der Jahresrechnung und Entlastungserteilung für das Haushaltsjahr 
2016
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Protokoll:

Öffentlicher Teil:

 1 Eröffnung der Sitzung
Der Ortsbürgermeister begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Einladung der 
Ausschussmitglieder unter Angabe der Tagesordnung sowie die öffentliche Bekanntma-
chung von Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung gemäß § 34 GemO ordnungsgemäß er-
folgte.
Desweiteren erläuterte er, dass die Wahl des Vorsitzenden in öffentlicher Sitzung, die Beleg-
prüfung in nichtöffentlicher Sitzung und die Vorstellung des Jahresabschluss 2016 sowie die 
Empfehlung an den Ortsgemeinderat wieder in öffentlicher Sitzung zu erfolgen hat.

 2 Verpflichtung von Ausschussmitgliedern
Der Ausschussvorsitzende gab zunächst bekannt, dass die Ausschussmitglieder,
die nicht Mitglieder des Ortsgemeinderates sind, gemäß § 30 Abs. 2 GemO vor ihrem Amts-
antritt in öffentlicher Sitzung per Handschlag zu verpflichten sind. Ortsbürgermeister Harald 
Thomas verpflichtete die anwesenden Ausschussmitglieder bzw. Stellvertretende Aus-
schussmitglieder Jens Müller, Regina Alt und Bernd Fischer unter Hinweis auf die Bestim-
mungen der §§ 20, 21,22,30 und 31 GemO per Handschlag.

 3 Wahl eines Vorsitzenden für den RPA
Hans-Peter Feldner wurde von Bernd Schiebel zur Wahl vorgeschlagen, dieser lehnte das 
Mandat ohne vorherige Wahl ab. Danach wurde Fred Weber von Hans-Peter Feldner zur 
Wahl des Vorsitzenden vorgeschlagen. Man einigte sich darauf die Wahl offen durchzufüh-
ren.

Beschluss:
Fred Weber wurde einstimmig bei 1 Enthaltung zum Vorsitzenden des Rechnungsprüfungs-
ausschuss gewählt. Die Wahl wurde angenommen.
Ortsbürgermeister Thomas hat an der Wahl gem. §36 Abs. 3 GemO nicht mitgewirkt.
Fred Weber übernahm den Vorsitz und stellte um 19.10 Uhr die Nichtöffentlichkeit der Sit-
zung her. 

 4 Vollzug der GemO; hier: Beratung und Beschlussempfehlung an den Ortsge-
meinderat zur Feststellung der Jahresrechnung und Entlastungserteilung für 
das Haushaltsjahr 2016

Um 19.40 Uhr stellte der Vorsitzende Fred Weber die Öffentlichkeit der Sitzung wieder her. 
Anschließend wurde der Jahresabschluss 2016 anhand des Zahlenmaterials und den Aus-
führungen im Anhang, Rechenschaftsbericht sowie der Bilanz zusammengefasst bekanntge-
geben und kurz erläutert. Die Beschlussempfehlung ist der Anlage zu entnehmen.

Ende des öffentlichen Teils: 20:05 Uhr

Harald Thomas, Ortsbürgermeister Frau Eva-Maria Walter, Protokoll
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